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TELMILK®
Mléčné krmné směsi pro telata



Společnost MIKROP ČEBÍN a. s., pracuje neustále na vývoji všech výrobků. Prosíme o po-
chopení, že některé údaje se mohou lišit v závislosti na stáří letáku. Proto tento materiál 
má pouze informativní charakter. V případě zájmu se obraťte na naše specialisty.
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Jsme držitelem certifikátu ČSN EN ISO 9001:2015 a  ČSN EN ISO 14001:2015.

Mléčné krmné směsi (MKS) TELMILK pro telata 
obsahují velmi vysoký podíl kvalitních mléčných 
surovin a  mléčného proteinu. Tuková báze 
je zajištěna palmovým a  kokosovým olejem 
s  vysokou stravitelností. Základními surovinami 
MKS TELMILK jsou sušené odstředěné mléko, 
standardizovaná syrovátka a  syrovátkové bílko-
viny. Varianty Dynamic, Special a  Basic obsahují 
kvalitní rostlinný protein – hydrolyzovaný pše-
ničný lepek. MKS TELMILK obsahují vyvážený 
poměr vitamínů, minerálních látek dotovaných 
z 30 % v organické formě – Fe, Cu, Zn, Mn (Se 
100 % organický), a  probiotik (kombinace tří 
kmenů probiotik Enterococcus faecium, Bacillus 
licheniformis a subtilis), které napomáhají správné 
činnosti imunitního systému a střeva telat, a také 
multisložkové okyselovadlo nové generace, které 
příznivě působí na trávicí trakt telat, při zachování 
maximální chutnosti mléčného nápoje. U  všech 
typů MKS nabízíme také variantu Plus, kdy 
mléčná krmná směs navíc obsahuje vyšší podíl 
okyselovadla (kyselina citronová) a  vybrané 
frakce inaktivovaných kvasinek zlepšujících 
celkovou imunitu a mikrobiom střeva telat (vhod-
né zejména pro chovy s vyšším infekčním tlakem).

POUŽITÍ

TELMILK START – prémiová mléčná krmná směs, 
určená pro zkrmování telatům po celou dobu 
mléčné výživy, obsahuje 50 % sušeného odstře-
děného mléka vysoké kvality a má vybalancovaný 
poměr mléčného proteinu a energie. Neobsahuje 
žádné rostlinné komponenty. 

TELMILK DYNAMIC – velmi kvalitní mléčná krm-
ná směs s obsahem 30 % sušeného odstředěného 
mléka s  převažujícím mléčným a  syrovátkovým 
proteinem. Tato mléčná krmná směs je určená pro 
zkrmování telatům po celou dobu jejich mléčné 
výživy.

TELMILK SPECIAL – velmi kvalitní mléčná krmná 
směs s vysokým podílem mléčného/syrovátkové-
ho proteinu, obsahuje 20 % sušeného odstředěné-
ho mléka a je vhodná pro telata v průběhu celého 
odchovu, nebo jako mléko pokračovací (navázání 
na např. na MKS START).

TELMILK BASIC – velmi kvalitní syrovátková 
mléčná krmná směs s  velmi vysokým obsahem 
syrovátkového proteinu a  vybalancovaným po-
měrem mléčného a rostlinného proteinu. Telmilk 
Basic je vhodný pro chovy, které preferují syrovát-
kové komponenty v MKS. Tato MKS je vhodná pro 
telata v průběhu celého odchovu nebo jako mléko 
pokračovací (navázání na např. na MKS START, 
DYNAMIC).

PŘÍPRAVA NÁPOJE A  DÁVKOVÁNÍ

Mléčné nápoje TELMILK – připravíme v  poměru 
1 kg suché MKS TELMILK a 7 litrů vody o  teplotě 
45  °C (tj. 145 g MKS na 1 l vody). Délka doby 
míchání ve vozících na mléko 5  až 7 minut. 
Nerozpouštějte ve vodě s  teplotou vyšší než 
50  °C. Připraveným mléčným nápojem TELMILK 
napájíme telata po skončení mlezivového období 
2–4krát denně v dílčích dávkách 2,5 až 4 litry na 
jedno tele, to je 5 až 12 litrů mléčného nápoje na 
tele a den v závislosti na jejich stáří. Všechny naše 
MKS jsou vhodné pro užití v krmných automatech 
pro telata. Dodržujte optimální intervaly mezi 
krmeními (8 až 12 hodin). Nezvyšujte dávkování 
MKS na 1 litr vody

Rádi Vám pomůžeme s  komplexním nastavením 
managementu odchovu telat. Naše MKS TELMILK 
jsou pravidelně nutričně a  mikrobiologicky kont-
rolovány. Balení v pytlích 25 kg, paleta 750 kg.

Mléčná krmná směs TELMILK START
(50 % SOM**)

TELMILK DYNAMIC
(30 % SOM**)

TELMILK SPECIAL
(20 % SOM**)

TELMILK BASIC

Kód 631 230 631 220 631 210 631 200
Varianta Plus extra okyselená MKS (kyseliny citronové) s přídavkem specifických frakcí kvasinkových stěn 
Proteiny % 22 22 22 22
Tuk % 20 20 20 20
Podíl mléčných surovin* % 78 73 70 69
Podíl mléčného proteinu 
z celkového proteinu % 100 82 71 64

Cena Kč/kg

* Skutečný podíl mléčných surovin v MKS bez započtení obsahu tuku (tuk 19 %). * * Sušené odstředěné mléko.

Máte další dotazy? Kontaktujte:

Ing. Stanislav Staněk, Ph.D.
produktový manažer

tel.: +420 602 751 833
e-mail: stanislav.stanek@mikrop.cz

Pro více informací kontaktujte:

obchodní zástupce:

tel.:

e-mail:


